
İstanbul, 17 Aralık 2015 2015/1296

GENEL MEKTUP
No: 741

İlgili: Aracı Kurumlar
Bankalar
Portföy Yönetim Şirketleri

Bilgi: Yatırım Ortaklıkları

Konu : MASAK Elektronik Tebligat Sistemi Başvuruları Hk.

T.C. Maliye Bakanlığı Mali Suçları Araştırma Kurulu Başkanlığı (MASAK) tarafından
yapılacak elektronik tebligatlara ilişkin oluşturulan sisteme henüz başvurusunu
gerçekleştirmemiş olan üyelerimizin 31.12.2015 tarihine kadar başvurularını
gerçekleştirmeleri gerektiğine ilişkin açıklamalar içeren, MASAK’ın 07.12.2015
tarih ve 55799687-710.07-E.18247 sayılı yazısı Genel Mektubumuz ekinde
iletilmektedir.

Gereği için bilgilerinize sunarım.

Saygılarımla,

İlkay ARIKAN
Genel Sekreter

Ek: MASAK’ın 07.12.2015 tarih ve 55799687-710.07-E.18247 sayılı yazısı.
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C L:! 111ali Sudan Ara§tirma Kurulu Baskanli$i

Savi : 55799687-710.07 -E.18247

Konu : Elektronik Tebligat Ba§vuruSure
Uzatiini

TURKIYE SERMAYE PIYASALARI BIRLIGINE

07.12.2015

Ba^kanligimiz tarafindan yapilacak olan elektronik tebligat altyapisinm i§leyi§ine ili^kin usul
ve esaslar 30.03.2015 tarih ve 29311 sayili Resmi Gazetede yayimlanan Mali Suclari
Ara§tll-nia Kurulu Ba^kanligi Elektronik Tebligat Sistemine Ili§kin Usul ve Esaslar Hakklnda

Yonetinelik ile belirlemni^tir.

Mezkur Yonetmelizin gecici 1'inci maddesinin birinci fikrasinda, kendilerine elektronik
tebligat yapllacak k-urum ve kululu§larin Yonetmelikin yayimml miiteakip 90 gun icerisinde
ba^vuru yapmasi gerektiei belirtilmi§, ayni maddenin ikinci fikrasinda ise soz konusu stirenin
uzatilmasina Baskanligm vetkili oldugu duzenlemesine yer verilmi tir.

Bu yetkiye istinaden Ba§kanliAimizca ilk olarak elektronik tebligat yapilacak kurum ve
klnulu^lar icin son ba^vuru tarihi 30.07.2015 olarak belirlenmi§, daha sonra tekrar sure
uzatinliila gidilerek son ba§vuru tarihinin 31.12.2015 olmasi kararla^tirihni tir.

Bu kapsanida, Birliginize uye ve kendisine elektronik tebligat yapilmasi zorunlu

yakiimliilerden hentiz ba§vuiusullu gercekle§tirinemi^ olanlarin 31.12.2015 tarihine kadar

elek-tronik tebligat icin Ba§kanligimlza ba§vurmasi gereknlekte olup, aksi tak-tirde bu
y ok-iimliiler hakkmda 5549 sayili Suc Gelirlerinin Aklanmasulin Onleninesi hakklnda

Kalluliu'null 13'uncii maddesinin dordtincu maddesi uyarinca idari para cezasi

uygulanacak-tir.

Soz konusu hususla ilgili olarak Birlik uyelerinizin bilgilendirilmesi hususunda,

Bilgi edinilmesini ve geregini rica ederim.

e-iinzalidir
?vlehmet Hakan DURSUN

Bak-an a.
Daire Ba§kalli
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Elektronik Ag- n%N-%N•.masak_gov.tr BT-.\ : 666225

5070 savili Elektronik Imza Kanunu 'na uygun olarak Gii enli Elektronik tmza ile Oretilmi;tir. Doak t,-,-idi

https: onhne.masak .gov.tr evrakteyit adresinden 7d1fef3d-6953-4072-beOc-c352270626b1 kodu ile yapilabilir.
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